

КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 15 АПРЕЛЯ 1997 ГОДА.

№ 31 (10796)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Олег Сысюев будет совмещать должность вице-премьера правительства России и министра труда и социального развития РФ.

Президент Б. Ельцин после рабочего визита в Германию, намеченного на 16—18 апреля, уйдет в двухнедельный отпуск.

В России за 1996 г. было совершено 29406 умышленных убийств.

Россия занимает первое место в мире по количеству отравлений спиртным. В прошлом году по этой причине умерли 23 человека из каждых ста тысяч.

Госналогслужба обнародовала данные по подоходному налогу за прошлый год. Свыше 300 млн. рублей за год смогли заработать 0,07 процента предпринимателей и 26 процентов нотариусов.

«Недопустимо перекладывать ни на местные бюджеты, ни на граждан» государственные расходы на поддержание жилищно-коммунальной сферы в размере 100 трлн. рублей, считает мэр Москвы Ю. Лужков. Он еще раз подтвердил, что правительство Москвы не будет проводить жилищно-коммунальную реформу, которая «отразится на благосостоянии москвичей».

Смоленская областная Дума обратилась к президентам России и Белоруссии Б. Ельцину и А. Лукашенко с предложением сделать Смоленск столицей Союза двух стран.

В Православной церкви сегодня 124 епархии, Японская автономная церковь и около 18 тысяч приходов. Действует 390 монастырей (185 мужских и 205 женских), из них 245 — в России. Система богословского образования включает в себя пять духовных академий, 21 духовную семинарию, 23 духовных училища и 6 пастырских курсов.

Численность воздушно-десантных войск России с первого сентября будет сокращена до 34 тысяч военнослужащих. Сегодня в ВДВ насчитывается 46 тысяч десантников.



Рис. Владимира МИЛЕЙХ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ. С 1 АПРЕЛЯ 1997 ГОДА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КРАСНЫЙ МАЯК».

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА МЕСЯЦ — 4750 РУБЛЕЙ, НА КВАРТАЛ — 14250 РУБЛЕЙ, НА ПОЛУГОДИЕ — 28500 РУБЛЕЙ.

ИНДЕКС — 53496.

У ГЛАВЫ РАЙОНА

КРИМИНАЛЬНАЯ обстановка в районе за минувшую неделю была не очень спокойной. Как говорится, не повезло магазину в Высоком — он вновь взломан. Один грабеж. Ограблена пожилая женщина — от нее отобрали пенсию. Шесть человек с травмами поступили в больницу — трое с травмами криминального происхождения. Один разбой, 2 пожара, в одном из них погиб человек. Один человек пропал без вести.

На совещании у главы района вновь поднимался вопрос о продаже лома цветных металлов. Это стало бедствием. Органы милиции обязаны без промедления проверить и поставить под жесткий контроль скрапку лома. По-прежнему народному хозяйству наносится непоправимый ущерб. На скрапочных базах можно найти не только провода, расчлененные кабели, но и совершенно новые, дорогостоящие части от машин и тракторов.

Шел разговор о дальнейшей деятельности льнозавода, УПП ВОГ, маслодельного.

С весны готовиться к зиме, к новому отопительному сезону — таково требование администрации района. И этим должны всерьез заняться все энергетические службы.

ШКОЛА — ЛАУРЕАТ

Как сообщил сотрудникам редакции «Красного маяка» директор Макушинской аграрной школы В. М. Кример, это учебное заведение принимало участие в областном конкурсе «Школа года» в номина-

сырьевого завода. Их работу надо организовать на перспективу, требовать от руководителей коммерческой и хозяйственной деятельности, исходя из структур рыночных отношений. Вызывает серьезное опасение завод ЖБК. Здесь фактически прекращена всякая производственная деятельность.

Не сходят с повестки вопросы выплаты задолженности по зарплате. Это одна из основных забот администрации. Ожидается трансферт. Но есть в области районы, где задолженность в значительной степени больше.

Шел разговор о невыплатах по налогам и штрафам. Не платится земельный налог с сельхозугодий бывших совхоза «Салют», колхоза имени Любимова. Погашение недоимок по району составляет 7 миллиардов рублей.

С весны готовиться к зиме, к новому отопительному сезону — таково требование администрации района. И этим должны всерьез заняться все энергетические службы.

ции «Инновационные учебные заведения» — гимназии, лицей и тому подобные. До достижения Макушинской аграрной школы не остались незамеченными — она стала лауреатом конкурса.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Великие люди в России есть, но они очень измельчали».

«Видимо, климат изменился. Никогда русская земля не родила столько предателей».

Леонид Шебаршин, бывший руководитель Первого главного управления КГБ СССР (внешняя разведка).

Сообщаем подробности

Встреча с главой области

В минувший четверг, 10 апреля состоялась встреча редакторов районных газет с главой администрации области Е. Э. Михайловым.

Евгений Эдуардович рассказал об экономическом положении на Псковщине. Оно далеко не блестящее, заявил губернатор, но предпосылки роста экономического благосостояния есть. Они будут более значительными, если удастся создать областной фонд денежных средств за счет частичных отчислений ряда налоговых и прибылей из районов. Пока этот вопрос решается, и думается — будет решен.

Будет предпринят и принят ряд мер по экономической стабилизации за счет развития собственных производств. Одно из важнейших — это изготовление своих винно-водочных изделий. Пора прекратить экономическую поддержку виноделов Бельгии, Германии и других стран мира. Тем более что часть продукции поступает фальсифицированной. За год

отравилось 150 человек.

В значительной степени больше внимания будет уделяться сельскому хозяйству, местной промышленности. На это направлена перестройка экономических отношений между районами и центром.

Далее Евгений Эдуардович выразил свое мнение о работе средств массовой информации. Они почему-то больше внимания уделяют негативным явлениям жизни общества. То ли это погоня за сенсацией, то ли другие преднамеренности.

Самыми массовыми являются районные газеты, и мы их будем поддерживать, заявил губернатор. Хотелось бы, чтобы их работа, информация была направлена на стабилизацию общества, создание хорошего настроения на проводимые реформы. Человек должен жить с чувством оптимизма.

Далее глава области ответил на многочисленные вопросы журналистов. Они касались экономического развития области, дальнейшей работы средств массовой информации.

Спрашивали — отвечаем

Власть есть власть

Многие руководители, отдельные граждане района обращаются в редакцию с вопросом — какое влияние оказывает глава района на руководителей предприятий, организаций различных форм собственности и может ли он оказывать такое влияние.

Уважаемые руководители, граждане района, решением Собрания депутатов Опочецкого района от 4 октября 1996 года по этому поводу был принят соответствующий акт, который гласит следующее:

«В соответствии с закона-

ми «О местном самоуправлении в Псковской области», «О статусе депутата Псковского областного Собрания депутатов», Уставом Опочецкого района: акты органов и должностных лиц местного самоуправления, изданные в пределах их компетенции, обязательны для исполнения всеми гражданами, проживающими на территории района, а также предприятиями, организациями и учреждениями, расположенными на территории района, независимо от подчиненности и формы собственности».

15.04.97 г.

● Идут реформы

НОВАЯ РЕОРГАНИЗАЦИЯ НА ЗАБЫТОМ ПРОШЛОМ

На одном из совещаний руководителей была брошена очень объективная фраза: что акционировано — то разрушено. Это в одинаковой степени относится к бывшим «Сельхозхимии» и «Сельхозтехнике». Что же делать дальше? Этот вопрос недавно решался на собрании акционеров этих организаций.

Имена наших опочекких личностей, пустивших по миру эти организации, вряд ли войдут в историю реформаторства. Но свою историческую миссию они совершили, теперь акционерам вновь необходимо собирать разбросанные гаечки и болтики и скручивать из них новую машину. В качестве организаторов этого дела решили выступить областное сельхоз управление и администрация нашего района и создать на базе бывших «Сельхозтехники» и «Сельхозхимии» новую организацию, условно назвав ее пока МТС.

Вышеназванные организации до сего времени являются акционерными обществами, причем 51 процент акций находится на руках работников этих предприятий, а 49 процентов — у сельхозпредприятий. Руководители сельхозпредприятий приняли решение получить по акциям свои паи и с этими паями впасть в МТС. Если акционеры внесут свои паи в новое акционерное общество, то станут полноправными его членами.

По указу президента на создание МТС выделено на область 4 миллиарда рублей и 5 миллиардов рублей — по лизингу, на технику.

Конечно же, в один день такая организация не будет создана — это дело новое и малоизвестное. В процессе ее создания и в процессе ее деятельности возможны ошибки, поэтому районная администра-

рация и управление сельского хозяйства должны постоянно контролировать ее деятельность, особенно на первых порах.

Созданием этой организации достигается несколько целей. Из цепи производства сельхозпродукции и ее продажи исключаются перекупщики, то есть продукцию можно будет продавать чуть выше себестоимости, а значит, оборачиваемость денежных средств будет увеличена, а главное, деньги в хозяйстве будут поступать сразу. В районе будет значительно увеличено число рабочих мест. Будет возможность централизованно закупать запчасти и более квалифицированно ремонтировать технику, а также группировать продукцию, чтобы не гонять машины из-за трех мешков зерна в другие районы и области.

В будущем планируется в это акционерное общество вливать и перерабатывающие предприятия и поставить их под полный контроль производителей сельхозпродукции.

Но еще раз надо сказать, что хорошо, если эта МТС заработает в полную силу через 2–3 года — слишком уж много проблем возникает при ее создании. Но тем не менее, создавать ее нужно, иначе «Сельхозхимия» и «Сельхозтехника» в будущем могут окончательно погибнуть.

В. ГЛЕБОВ.

Хочешь служить Отечеству? ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

В военкомате производится отбор граждан для прохождения военной службы по контракту в воинских частях Ленинградского военного округа, дислоцированных в Псковской, Ленинградской областях. Также осуществляется отбор офицеров запаса по общевойсковым специальностям в части округа. По вопросу поступления на слу-

жбу по контракту обращаться в военкомат — комната № 14.

Смелые и желающие испытать себя в экстремальных условиях могут заключить контракт о прохождении военной службы в частях, расположенных в Таджикистане.

Офицер
О. ВАСИЛЕВСКИЙ.

Установлены правила по изготовлению печатей

Администрация Псковской области утвердила специальную инструкцию по изготовлению печатей и штампов в нашей области. Она касается руководителей всех организаций независимо от организационно-правовой формы, индивидуальных предпринимателей, работающих без образования юридического лица. До 1 июля 1997 года все печати и штампы должны быть приведены в соответствие с этой инструкцией в части использования государственной символики.

Печатями с государственным гербом РФ пользуются органы государственной власти и местного самоуправления, судебные органы, органы прокуратуры и милиции, нотариальные конторы, образовательные муниципальные и госучреждения, иные учреждения и организации, их филиалы и представительства, уставом которых

предусмотрено такое право.

Индивидуальные предприниматели без образования юридического лица имеют право пользоваться простой круглой печатью. В печати должно быть указано:

индивидуальный предприниматель (ф. и. о. полностью), осуществляющий деятельность без образования юридического лица;

номер свидетельства о госрегистрации;
место нахождения.

Организации, имеющие право на простую круглую печать, имеют право на изготовление треугольных, овальных и других печатей с разрешения органа госрегистрации.

Личной печатью могут пользоваться врачи и ветеринары, занимающиеся частной практикой. Для получения разрешения на изготовление печати необходимо предварительно согласовать эскиз печати в органе, который выдал лицензию на осуществление лечебной деятельности.

Для получения разрешения на изготовление печатей

и штампов организаций, индивидуальные предприниматели представляют в орган госрегистрации заявление установленного образца, эскизы печати и штампов в 2-х экземплярах.

Кроме того, организации представляют:

— документ о госрегистрации организаций (устав, распоряжение или решение), паспорт заявителя.

Индивидуальные предприниматели представляют:

— свидетельство о госрегистрации, паспорт.

При производстве заказа в связи с износом печатей и штампов изготовитель выдает новые печати при предъявлении организацией (част-

ным предпринимателем) акта об уничтожении печатей и штампов, выданного органом госрегистрации.

При утрате печати необходимо представить в орган госрегистрации подтверждение об утрате печати — экземпляр периодического издания (районная или областная газета), в которой опубликовано объявление об ее утрате.

Разрешение на изготовление печатей и штампов взамен утраченных выдается на общих основаниях по стечению 10 дней с момента опубликования в газете. Печати и штампы, изготовленные взамен утраченных, должны иметь букву «Д» (дубликат).

